Tableaux des Puissances de Dix (A)

Multipliez ou divisez le nombre de la rangée par celui de la colonne.

1000

10 000 100

10

3,86

6,03

9,22

5,2

7,89

100

1000 10

10 000

6,43

7,69

4,11

5,71

1,57

10 000

100 1000

10

1,26

6,8

7,64

8,07

4,82

100

10 1000

10 000

5,09

2,03

4,35

6,58

8,73
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Tableaux des Puissances de Dix (A) Solutions

Multipliez ou divisez le nombre de la rangée par celui de la colonne.

X 1000 10 000 100 10
3,86 3 860 38 600 386 38,6
6,03 6 030 60 300 603 60,3
9,22 9220 92 200 922 92,2
5,2 5200 52000 520 52
7,89 7 890 78 900 789 78,9

X 100 1000 10 10 000
6,43 643 6430 64,3 64 300
7,69 769 7 690 76,9 76900
4,11 411 4110 41,1 41100
5,71 571 5710 57,1 57 100
1,57 157 1570 15,7 15700

+ 10 000 100 1 000 10
1,26 0,000126 0,0126 0,00126 0,126

6,8 0,00068 0,068 0,0068 0,68
7,64 0,000764 0,0764 0,00764 0,764
8,07 0,000807 0,0807 0,00807 0,807
4,82 0,000482 0,0482 0,00482 0,482

+ 100 10 1 000 10 000
5,09 0,0509 0,509 0,00509 0,000509
2,03 0,0203 0,203 0,00203 0,000203
4,35 0,0435 0,435 0,00435 0,000435
6,58 0,0658 0,658 0,00658 0,000658
8,73 0,0873 0,873 0,00873 0,000873
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Tableaux des Puissances de Dix (B)

Multipliez ou divisez le nombre de la rangée par celui de la colonne.

X 10 100 10 000 1000

7,46

3,08

6,07

4,03

X 100 10 000 1000 10

6,88

9,95

2,8

1,46

5,41

+ 100 1000 10 10 000

1,54

7,68

4,29

2,24

6,29

& 1000 10 000 10 100

3,45

1,15

2,92

8,44

7,14
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Tableaux des Puissances de Dix (B) Solutions

Multipliez ou divisez le nombre de la rangée par celui de la colonne.

X 10 100 10 000 1 000
7,46 74,6 746 74 600 7 460
3,08 30,8 308 30 800 3080
6,07 60,7 607 60 700 6070

8 80 800 80 000 8 000
4,03 40,3 403 40 300 4030

X 100 10 000 1 000 10
6,88 638 68 800 6 880 68,8
9,95 995 99 500 9950 99,5
2,8 280 28 000 2800 28
1,46 146 14 600 1460 14,6
5,41 541 54 100 5410 54,1

+ 100 1000 10 10 000
1,54 0,0154 0,00154 0,154 0,000154
7,68 0,0768 0,00768 0,768 0,000768
4,29 0,0429 0,00429 0,429 0,000429
2,24 0,0224 0,00224 0,224 0,000224
6,29 0,0629 0,00629 0,629 0,000629

+ 1000 10 000 10 100
3,45 0,00345 0,000345 0,345 0,0345
1,15 0,00115 0,000115 0,115 0,0115
2,92 0,00292 0,000292 0,292 0,0292
8,44 0,00844 0,000844 0,844 0,0844
7,14 0,00714 0,000714 0,714 0,0714
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Tableaux des Puissances de Dix (C)

Multipliez ou divisez le nombre de la rangée par celui de la colonne.

X 10 1000 100 10 000

6,99

1,83

8,31

5,27

9,65

X 1000 100 10 000 10

9,69

5,38

4,22

8,77

7,89

+ 10 1000 10 000 100

8,42

9,48

7,2

1,51

6,66

= 10 1000 10 000 100

8,93

1,06

5,8

3,96

7,14
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Tableaux des Puissances de Dix (C) Solutions

Multipliez ou divisez le nombre de la rangée par celui de la colonne.

X 10 1000 100 10 000
6,99 69,9 6 990 699 69 900
1,83 18,3 1830 183 18 300
8,31 83,1 8 310 831 83 100
5,27 52,7 5270 527 52700
9,65 96,5 9650 965 96 500

X 1000 100 10 000 10
9,69 9690 969 96 900 96,9
5,38 5380 538 53 800 53,8
4,22 4220 422 42 200 42,2
8,77 8770 877 87 700 87,7
7,89 7 890 789 78900 78,9

+ 10 1000 10 000 100
8,42 0,842 0,00842 0,000842 0,0842
9,48 0,948 0,00948 0,000948 0,0948
7,2 0,72 0,0072 0,00072 0,072
1,51 0,151 0,00151 0,000151 0,0151
6,66 0,666 0,00666 0,000666 0,0666

+ 10 1000 10 000 100
8,93 0,893 0,00893 0,000893 0,0893
1,06 0,106 0,00106 0,000106 0,0106
5,8 0,58 0,0058 0,00058 0,058
3,96 0,396 0,00396 0,000396 0,0396
7,14 0,714 0,00714 0,000714 0,0714
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Tableaux des Puissances de Dix (D)

Multipliez ou divisez le nombre de la rangée par celui de la colonne.

100

1000 10

10 000

2,58

1,6

9,48

7,18

4,95

10 000

1000 10

100

9,52

6,1

2,46

7,73

1,17

1000

10 100

10 000

8,19

9,38

5,21

4,86

1,61

100

10 000 1000

10

1,53

7,41

4,33

2,66

5,82
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Tableaux des Puissances de Dix (D) Solutions

Multipliez ou divisez le nombre de la rangée par celui de la colonne.

X 100 1000 10 10 000
2,58 258 2580 25,8 25800
1,6 160 1600 16 16 000
9,48 948 9480 94,8 94 800
7,18 718 7 180 71,8 71800
4,95 495 4950 49,5 49 500

X 10 000 1000 10 100
9,52 95 200 9520 95,2 952
6,1 61 000 6 100 61 610
2,46 24 600 2460 24,6 246
7,73 77 300 7730 77,3 773
1,17 11700 1170 11,7 117

+ 1000 10 100 10 000
8,19 0,00819 0,819 0,0819 0,000819
9,38 0,00938 0,938 0,0938 0,000938
5,21 0,00521 0,521 0,0521 0,000521
4,86 0,00486 0,486 0,0486 0,000486
1,61 0,00161 0,161 0,0161 0,000161

+ 100 10 000 1 000 10
1,53 0,0153 0,000153 0,00153 0,153
7,41 0,0741 0,000741 0,00741 0,741
4,33 0,0433 0,000433 0,00433 0,433
2,66 0,0266 0,000266 0,00266 0,266
5,82 0,0582 0,000582 0,00582 0,582
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Tableaux des Puissances de Dix (E)

Multipliez ou divisez le nombre de la rangée par celui de la colonne.

10

10 000

100

1000

5,43

6,06

2,77

9,89

7,29

1000

10 000

10

100

5,97

4,92

1,09

3,45

2,22

10

10 000

1000

100

2,43

7,17

6,23

9,99

1,78

100

10

1000

10 000

2,31

5,92

3,59

7,01
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Tableaux des Puissances de Dix (E) Solutions

Multipliez ou divisez le nombre de la rangée par celui de la colonne.

X 10 10 000 100 1 000
5,43 54,3 54 300 543 5430
6,06 60,6 60 600 606 6 060
2,77 27,7 27700 277 2770
9,89 98,9 98 900 989 9 890
7,29 72,9 72900 729 7290

X 1000 10 000 10 100
5,97 5970 59700 59,7 597
4,92 4920 49 200 49,2 492
1,09 1090 10900 10,9 109
3,45 3450 34 500 34,5 345
2,22 2220 22 200 22,2 222

+ 10 10 000 1 000 100
2,43 0,243 0,000243 0,00243 0,0243
7,17 0,717 0,000717 0,00717 0,0717
6,23 0,623 0,000623 0,00623 0,0623
9,99 0,999 0,000999 0,00999 0,0999
1,78 0,178 0,000178 0,00178 0,0178

+ 100 10 1 000 10 000
2,31 0,0231 0,231 0,00231 0,000231
5,92 0,0592 0,592 0,00592 0,000592

8 0,08 0,8 0,008 0,0008
3,59 0,0359 0,359 0,00359 0,000359
7,01 0,0701 0,701 0,00701 0,000701
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Tableaux des Puissances de Dix (F)

Multipliez ou divisez le nombre de la rangée par celui de la colonne.

X 1000 10 000 10 100

3,17

8,12

5,99

6,46

1,54

X 100 1000 10 10 000

6,18

9,46

2,02

8,3

3,7

+ 10 100 10 000 1 000

7,34

3,29

1,35

8,73

6,24

= 1000 10 100 10 000

6,35

7,92

2,18

4,29

1,29
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Tableaux des Puissances de Dix (F) Solutions

Multipliez ou divisez le nombre de la rangée par celui de la colonne.

X 1000 10 000 10 100
3,17 3170 31700 31,7 317
8,12 8120 81 200 81,2 812
5,99 5990 59900 59,9 599
6,46 6 460 64 600 64,6 646
1,54 1540 15400 15,4 154

X 100 1000 10 10 000
6,18 618 6 180 61,8 61 800
9,46 946 9460 94,6 94 600
2,02 202 2020 20,2 20 200
8,3 830 8 300 83 83 000
3,7 370 3700 37 37 000

+ 10 100 10 000 1000
7,34 0,734 0,0734 0,000734 0,00734
3,29 0,329 0,0329 0,000329 0,00329
1,35 0,135 0,0135 0,000135 0,00135
8,73 0,873 0,0873 0,000873 0,00873
6,24 0,624 0,0624 0,000624 0,00624

+ 1000 10 100 10 000
6,35 0,00635 0,635 0,0635 0,000635
7,92 0,00792 0,792 0,0792 0,000792
2,18 0,00218 0,218 0,0218 0,000218
4,29 0,00429 0,429 0,0429 0,000429
1,29 0,00129 0,129 0,0129 0,000129
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Tableaux des Puissances de Dix (G)

Multipliez ou divisez le nombre de la rangée par celui de la colonne.

X 1000 10 000 10 100

4,68

2,95

5,02

3,48

8,64

X 10 10 000 1000 100

9,24

8,17

2,25

5,98

6,3

+ 10 10 000 100 1 000

3,7

4,86

5,65

1,15

9,55

= 100 10 000 10 1 000

6,67

7,2

8,77

1,7

2,92

MathsLibres.com




Tableaux des Puissances de Dix (G) Solutions

Multipliez ou divisez le nombre de la rangée par celui de la colonne.

X 1000 10 000 10 100
4,68 4 680 46 800 46,8 468
2,95 2950 29 500 29,5 295
5,02 5020 50 200 50,2 502
3,48 3 480 34 800 34,8 348
8,64 8 640 86 400 86,4 864

X 10 10 000 1 000 100
9,24 92,4 92 400 9240 924
8,17 81,7 81700 8170 817
2,25 22,5 22 500 2250 225
5,98 59,8 59 800 5980 598
6,3 63 63 000 6 300 630

+ 10 10 000 100 1000

3,7 0,37 0,00037 0,037 0,0037
4,86 0,486 0,000486 0,0486 0,00486
5,65 0,565 0,000565 0,0565 0,00565
1,15 0,115 0,000115 0,0115 0,00115
9,55 0,955 0,000955 0,0955 0,00955

+ 100 10 000 10 1 000
6,67 0,0667 0,000667 0,667 0,00667

7,2 0,072 0,00072 0,72 0,0072
8,77 0,0877 0,000877 0,877 0,00877

1,7 0,017 0,00017 0,17 0,0017
2,92 0,0292 0,000292 0,292 0,00292
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Tableaux des Puissances de Dix (H)

Multipliez ou divisez le nombre de la rangée par celui de la colonne.

10

1000

100

10 000

9,31

8,5

2,34

3,42

100

1000

10 000

10

4,09

8,38

2,79

5,21

6,92

1000

10

10 000

100

9,56

3,14

6,18

8,55

7,39

1000

10 000

100

10

2,21

7,44

5,13

1,56

4,25
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Tableaux des Puissances de Dix (H) Solutions

Multipliez ou divisez le nombre de la rangée par celui de la colonne.

X 10 1000 100 10 000
9,31 93,1 9310 931 93100
8,5 85 8 500 850 85000
2,34 23,4 2 340 234 23 400

6 60 6 000 600 60 000
3,42 34,2 3420 342 34 200

X 100 1000 10 000 10
4,09 409 4 090 40900 40,9
8,38 838 8 380 83 800 83,8
2,79 279 2790 27900 27,9
5,21 521 5210 52100 52,1
6,92 692 6920 69 200 69,2

+ 1000 10 10 000 100
9,56 0,00956 0,956 0,000956 0,0956
3,14 0,00314 0,314 0,000314 0,0314
6,18 0,00618 0,618 0,000618 0,0618
8,55 0,00855 0,855 0,000855 0,0855
7,39 0,00739 0,739 0,000739 0,0739

+ 1000 10 000 100 10
2,21 0,00221 0,000221 0,0221 0,221
7,44 0,00744 0,000744 0,0744 0,744
5,13 0,00513 0,000513 0,0513 0,513
1,56 0,00156 0,000156 0,0156 0,156
4,25 0,00425 0,000425 0,0425 0,425
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Tableaux des Puissances de Dix (I)

Multipliez ou divisez le nombre de la rangée par celui de la colonne.

X 100 1000 10 000 10

9,91

3,81

7,12

2,88

8,94

X 10 100 10 000 1 000

1,04

7,22

3,24

6,75

5,34

+ 1000 10 10 000 100

1,22

8,79

5,47

7,07

2,28

= 1000 10 100 10 000

3,89

9,55

5,69

7,14

2,67
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Tableaux des Puissances de Dix (I) Solutions

Multipliez ou divisez le nombre de la rangée par celui de la colonne.

X 100 1000 10 000 10
9,91 991 9910 99100 99,1
3,81 381 3810 38100 38,1
7,12 712 7120 71 200 71,2
2,88 288 2 880 28 800 28,8
8,94 894 8940 89 400 89,4

X 10 100 10 000 1000
1,04 10,4 104 10400 1040
7,22 72,2 722 72 200 7220
3,24 32,4 324 32400 3 240
6,75 67,5 675 67 500 6750
5,34 53,4 534 53 400 5340

+ 1000 10 10 000 100
1,22 0,00122 0,122 0,000122 0,0122
8,79 0,00879 0,879 0,000879 0,0879
5,47 0,00547 0,547 0,000547 0,0547
7,07 0,00707 0,707 0,000707 0,0707
2,28 0,00228 0,228 0,000228 0,0228

+ 1000 10 100 10 000
3,89 0,00389 0,389 0,0389 0,000389
9,55 0,00955 0,955 0,0955 0,000955
5,69 0,00569 0,569 0,0569 0,000569
7,14 0,00714 0,714 0,0714 0,000714
2,67 0,00267 0,267 0,0267 0,000267
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Tableaux des Puissances de Dix (])

Multipliez ou divisez le nombre de la rangée par celui de la colonne.

X 10 10 000 100 1000

2,31

9,98

8,01

4,4

1,22

X 10 1000 100 10 000

7,63

1,25

2,84

3,89

4,55

+ 10 1000 100 10 000

3,11

6,92

7,85

8,53

1,16

= 100 10 1000 10 000

7,02

3,39

4,99

1,37

6,72
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Tableaux des Puissances de Dix (J) Solutions

Multipliez ou divisez le nombre de la rangée par celui de la colonne.

X 10 10 000 100 1 000
2,31 23,1 23100 231 2310
9,98 99,8 99 800 998 9980
8,01 80,1 80100 801 8010
4,4 44 44 000 440 4 400
1,22 12,2 12 200 122 1220

X 10 1000 100 10 000
7,63 76,3 7 630 763 76 300
1,25 12,5 1250 125 12500
2,84 28,4 2 840 284 28 400
3,89 38,9 3 890 389 38900
4,55 45,5 4 550 455 45 500

+ 10 1000 100 10 000
3,11 0,311 0,00311 0,0311 0,000311
6,92 0,692 0,00692 0,0692 0,000692
7,85 0,785 0,00785 0,0785 0,000785
8,53 0,853 0,00853 0,0853 0,000853
1,16 0,116 0,00116 0,0116 0,000116

+ 100 10 1 000 10 000
7,02 0,0702 0,702 0,00702 0,000702
3,39 0,0339 0,339 0,00339 0,000339
4,99 0,0499 0,499 0,00499 0,000499
1,37 0,0137 0,137 0,00137 0,000137
6,72 0,0672 0,672 0,00672 0,000672
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